

Автор: ifo.su
11.06.2019 14:06

Невзирая на то, что жители россии в высшей степени любят отдыхать, они помимо прочего знают цену деньгам, а поэтому делают это экономично.

В основной массе туристов можно разбить на 2 группы в плане их отношения к финансовым затратам на отдыхе.

Одни рассуждают согласно принципу «живем лишь 1 раз», а поэтому не раздумывая расходуют все имеющиеся в наличии деньги в попытках сделать заслуженный отдых ещё наиболее красочным и богатым на впечатления.

Прочие же, невзирая на то, что предпочитают отдыхать никак не меньше первых, стараются тратить средства расчетливо, думая о завтрашнем дне.

Специалисты выяснили, на чем отечественные путешественники больше всего экономят в поездке.

Обнаружилось, что один из основных способов сэкономить считается приобретение авиабилетов. Согласно сведениям Aviasales, 50% анкетированных сервисом 3-х тыс. человек стремится приобретать наиболее доступные по цене авиабилеты.

При всем при этом туристы склонны жертвовать многим, вследствие чего предпочитают авиаперевозчиков-лоукостеров, продолжительные рейсы с многочисленными пересадками, а помимо прочего безбагажные тарифы. На 2-ом месте в списке методов сэкономить значатся затраты на мобильную связь и сеть интернет.